[bookmark: _GoBack]Основною метою проекту є підвищення рівня освіти дітей та молоді шкільного віку, адже саме в цей період життя формується культура навчання, яка впливає на подальший розвиток особистості в усіх сферах діяльності. Оновлення кабінету трудового навчання та технології дасть можливість учням займатися винахідницькою та проектною діяльністю, проявляти навички творчої праці під час уроків та в позаурочний час.
За допомогою найновішого обладнання учні зможуть виготовляти та презентувати вироби, створені власними руками, а в майбутньому це дасть їм можливість започаткувати власну справу.
Створення майстерні - справа нашого майбутнього. Робота над улюбленим заняттям відволікає від шкідливих звичок, виховує в дітей посидючість, терпіння, навички на будь-якому напрямку творчості.
Робота на сучасному обладнанні дасть можливість учням розвивати практичні навички, необхідні для життя в розвиненій європейській країні. На сьогоднішній день відчувається брак робітничих професій на ринку праці. Цю тенденцію можна простежити на під час перегляду вакансій на сайті Чернівецького регіонального центру зайнятості. Відчувається брак таких робітничих професій як токар, слюсар – сантехнік, столяр, електромонтер, електрик, бетоняр, зварювальник, слюсар-ремонтник, слюсар-електрик. Виконання різних видів робіт в модернізованій майстерні дасть можливість учням визначитись з улюбленою справою та зробити оптимальний вибір професії.
